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INOVASI SIoke DINAS KESEHATAN KABUPATEN BOGOR

[bookmark: _GoBack]Gudang Farmasi Kesehatan Dinas Kesehatan Kabupaten Bogor bertugas mengelola obat dan perbekalan kesehatan, diantaranya melakukan perencanaan, penerimaan, penyimpanan, pendistribusian, pencatatan, pemantauan dan evaluasi obat dan perbekalan kesehatan yang diperlukan untuk layanan kesehatan di Puskesmas. Gudang farmasi kesehatan dalam melaksanakan tugasnya melayani 101 Puskesmas, 1 Klinik Pusyankesja dan 1 laboratorium Kesehatan Daerah yang berada di Kabupaten Bogor.

Gudang farmasi kesehatan dan 101 Puskesmas, 1 Klinik Pusyankesja dalam mengelola data tersebut mempunyai kelemahan, diantaranya masalah kemudahan, kecepatan dan keakuratan. Pengelolaan yang dilakukan masih menggunakan metode sederhana dengan menggunakan aplikasi Microsoft Office Excel. Padahal, data yang diolah berasal dari gudang farmasi kesehatan dan 101 Puskesmas, 1 Klinik Pusyankesja di Kabupaten Bogor, sehingga dengan metode seperti ini, beban kerja yang ditanggung Pegawai Gudang farmasi kesehatan cukup berat. Selain itu, data persediaan obat dan perbekalan kesehatan di Gudang farmasi kesehatan dan 101 Puskesmas, 1 Klinik Pusyankesja selalu berubah tergantung dengan aktifitasnya. Perhitungan persediaannya masih dilakukan oleh masing-masing pihak, padahal pada aktifitas pendistribusian obat dan perbekalan kesehatan dari Gudang farmasi kesehatan ke 101 Puskesmas, 1 Klinik Pusyankesja, data yang diproses masing-masing pihak sebetulnya sama, tetapi dengan metode seperti ini terdapat kemungkinan terjadinya kesalahan manusia, sehingga data yang diproses tidak sama.

Untuk mengatasi permasalahan tersebut, Dinas Kesehatan membuat terobosan dalam pengelolaan dan perbekalan “Si OKE ( Sistem Informasi Obat dan Perbekalan Kesehatan)” yang merupakan sistem pengelolaan obat dan perbekalan kesehatan berbasis web pada 101 Puskesmas, 1 Klinik Pusyankesja dan 1 Gudang Farmasi Kesehatan Kabupaten Bogor.
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